
Følgende er også sendt til Beskæftigelsesminister Troels Lund Poulsen (ministeren@bm.dk)  

 

Problematik i forhold til hvad PensionsInfo m.fl. skriver omkring ansvarsfralæggelse i forbindelse med 

oplysninger der er tilgængelige på PensionsInfo og når kommunerne kræver af borgeren at borgeren skal 

printe / lave PDF-fil af sit faneblad "Dine Aftaler" / generere rapport  - for at borgeren jf. oplysningspligten 

skal dokumentere at man ikke har privattegnede pensionsopsparinger længere. 

 

Må Jobcentret afkræve at man SKAL printe / sende PDF-fil over sin pensionsoversigt under fanebladet 

"Dine Aftaler" + udprintning /PDF-fil af rapport på Pensionsinfo.dk som dokumentation for at hvad man 

siger er korrekt om at ens privattegnede pensionsopsparinger er brugt? 

 

Her er hvad kommunen har skrevet: 

 

"Vi skal derfor anmode dig om at komme med dokumentation for indestående samt vilkår senest den 17. 

september 2018. Du bedes logge ind på www.pensionsinfo.dk med din Nem-id og udskrive fanebladet Dine 

Aftaler. Vi skal have den originale rapport, ikke screen print" 

 

 

 

 

 

Lige en lille opdatering herfra. Jeg har den 17/9-18 indsendt de oplysninger kommunen har bedt mig om. 

Dog har jeg afslutningsvis i besvarelse-funktionen i mailen via borger.dk gjort kommunen opmærksom på 

følgende samt vedhæftet screenshot:  

"Hvad man skal sige ok til NU inden man logger på Pensionsinfo, Hvordan skal de informationer som i 

kommunen kræver at en skal printe eller sende som PDF-fil overhovet kunne bruges til noget som helst når 

Pensionsinfo, PensionsInfos medlemmer og PensionsInfos samarbejdspartnere der fraskrives ansvar for fejl, 

for som der står: 

 

"PensionsInfo, PensionsInfos medlemmer og PensionsInfos samarbejdspartnere fraskriver sig ansvar for fejl 

i de leverede oplysninger, herunder direkte og indirekte tab som følge af dispositioner baseret på 

oplysninger formidlet af Pensionsinfo." 

 

Men for at tage det første af sætningen ovenfor "PensionsInfo, PensionsInfos medlemmer og PensionsInfos 

samarbejdspartnere fraskriver sig ansvar for fejl i de leverede oplysninger," hvordan skal kommunen så 

kunne bruge den dokumentation de beder mig om at indsende når der jo tydeligt står at PensionsInfo, 

PensionsInfos medlemmer og samarbejdspartnere fraskriver sig ansvar for fejl?  

Hvorfor skal kommunen så forlange af borgeren at borgeren skal indsende de oplysninger som står i 

PensionsInfo, når Pensionsinfo m.fl. samtidig fraskriver sig ansvaret? 

Er det så borgerens ansvar hvis der er forkerte oplysninger? 

 

PS. Der er i MIT TILFÆLDE IKKE forkerte oplysninger - jeg vil bare lige sige det for en god ordens skyld" 

 

 

Jeg har nu stillet spørgsmålstegn ved hvor meget validitet der er i den information/ dokumentation 

kommunen forlanger af borgerne at indhente fra Pensionsinfo.dk, og det må kommunen så forholde sig til. 

Jeg synes det er helt på sin plads at det er noget kommunerne lige bør tænke lidt over. 

 

 

 

Beskæftigelsesudvalget 2017-18
BEU Alm.del  Bilag 475
Offentligt

mailto:ministeren@bm.dk
http://www.pensionsinfo.dk/


Med venlig hilsen 

Charlotte Elkjær Rasmussen, Kalundborg 

Tlf.: 81 90 55 22 

Mail: cer_885@hotmail.com 

 

Vedhæftet til denne mail er jpg-fil kaldet: ”Hvad a  skal sige ok til NU i de  a  logger på pe sio si fo 
Hvordan skal de informationer som kommunen kræver at en skal printe eller sende som pdffil overhovet 

kunne bruges til noget som helst  der fraskrives a svar.” 

 


